
Профільні  комісії  розглянули
питання  щодо  оптимізації
освітньої мережі
Херсонська  обласна  військова  адміністрація  та  Херсонська
обласна  рада  продовжують  розпочату  ще  до  повномасштабного
вторгнення роботу у громадах з формування ефективної мережі
закладів  освіти,  що  забезпечують  здобуття  повної  загальної
середньої освіти.

Мережа  таких  закладів  формується  з  урахуванням  соціально-
економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до
культурно-освітніх  та  інших  потреб  територіальних  громад.
Після спілкування з представниками Калинівської та Тягинської
громад, враховуючи наявний контингент дітей, обласна військова
адміністрація  звернулася  до  обласної  ради  з  пропозицією
оптимізації освітньої мережі задля покращення якості надання
освітніх послуг у цих громадах.
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Майно Калинівської спеціальної школи пропонується безоплатно
передати  до  Калинівської  селищної  територіальної  громади.
Управління освіти та науки ХОДА з цього питання отримало згоду
від  Калинівської  селищної  ради.  У  громаді  планують  до  1
вересня 2025 року створити потужний опорний освітній заклад,
де зможуть у змішаному форматі отримувати освітні послуги в
інклюзивних  класах  діти,  які  потребують  особливих  умов
навчання.

Задля задоволення освітніх потреб жителів Тягинської громади,
на базі Ольгівського наукового ліцею-інтернату розглядається
питання створення опорного закладу, рівень освітніх послуг у
якому буде відповідати сучасним стандартам.



Депутати  обласної  ради  на  спільному  засіданні  постійних
комісій  «гуманітарної»  та  «комунальної»  пропонують
оптимізувати  освітню  мережу  у  Калинівській  та  Тягинській
громадах,  попередньо  провівши  громадське  обговорення  та
погодження від МОН. Головне для депутатів – позиція жителів
громад.

«Ми надаємо можливість громадам вдихнути нове життя у освітні
заклади, підставляємо плече в питаннях будівництва укриттів,
відновлення  пошкодженої  ворогом  освітньої  інфраструктури  у
сучасному  вигляді»,  –  наголосив  голова  комісії  з  питань
розвитку людського капіталу, міжнаціональних відносин, науки,
культури, фізичної культури і спорту, освіти і свободи слова
та інтелектуальної власності Олександр Співаковський.




